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L'intégrale de Gauss

Il s'agit de calculer la valeur de "/'intégrale de Gauss", soit :
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Pour cela on considére la fonction @ - R™ — R telle que
T expl —ta?)
k P % o \ l- "‘_ "““.

Dlt) = fla.t) dx, avec fla.t) = I —
J ' 1+ a%

@ Nous établissons d'abord (Question 1) I'existence de [ et de ¢({)et nous
montrons que (¢} est uniformément borné pour f > (]. Le théoréme de "dérivation des
fonctions définies par intégrales" nous permet (Question 2) de calculer
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en fonction de (¢} etde [ : autrement dit, > est solution d'une équation différentielle.
La résolution de cette équation permet d'exprimer () en fonction d'une primitive de

T — expi — 72 |, puis d'en déduire (Question 3) la valeur de [ .
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